

本周气温一路狂飙

29日全省大部最高气温升至20℃

本周我省气温总趋势是情暖天气控场,气温在线狂飙。由于近期雨雪稀少,阳光持续在线,大部地区将一路回暖,全省各地气温可以说是直线上升。

昨日全省大部最高气温在10℃上下,本周周中(29日)将升至20℃,部分地区最高气温可达25℃,前后冷暖差异较大,公众需及时增减衣物,谨防感冒。

26日午后到29日白天,全省晴有时多云。

27日白天全省大部分地区最高气温为9~11℃,长春市27日白天最高气温11℃,夜间最低气温-4℃。

预计26日午后到27日白天,全省大部分地区有2~3级偏南风。松原、长春、四平火险气象等级为3级。

温馨提示:

近日昼夜温差很大,早出晚归仍要注意保暖,请根据气温变化,合理调整着装,谨防感冒;春季多大风天气,请及时关注临近天气预报预警信息,出行注意防风防沙,谨防高空悬挂物;近期天干物燥,请注意用火安全,严禁野外用火,谨防火灾发生。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23075期开奖公告

本期开奖号码:738

本期中奖情况

| 投注方式 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|------|--------|-------|-----------|
| 直选 | 17056注 | 1040元 | 17738240元 |
| 组选3 | 0注 | 346元 | 0元 |
| 组选6 | 57838注 | 173元 | 10005974元 |

销售金额:47599978元。

中国体育彩票排列5第23075期开奖公告

本期开奖号码:73874

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|------|---------|----------|
| 一等奖 | 29注 | 100000元 | 2900000元 |

销售金额:18926488元。

中国体育彩票7星彩第23033期开奖公告

本期开奖号码:688216+14

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|---------|---------|----------|
| 一等奖 | 0注 | — | 0元 |
| 二等奖 | 11注 | 457174元 | 496914元 |
| 三等奖 | 8注 | 3000元 | 24000元 |
| 四等奖 | 928注 | 500元 | 464000元 |
| 五等奖 | 15752注 | 30元 | 472560元 |
| 六等奖 | 506796注 | 5元 | 2533980元 |
| 合计 | 523495注 | --- | 3991454元 |

303429386.08元奖金滚入下期奖池。

高速民警查获一起撞坏中央隔离设施逃逸案 驾车与中央隔离设施发生剐蹭,若不报警自行驶离涉嫌肇事逃逸

近日,省公安厅高速公路公安局梅河口分局巡逻二大队民警在站口执勤时,发现一辆轿车左侧有大面积的绿色剐蹭痕迹,疑似是与高速公路中央隔离设施发生剐蹭所留下的痕迹。

经过对驾驶员询问了解到,驾驶员王某从警石收费站驶入高速公路行驶大约半小时后,由于操作不当分心驾驶车辆与中央隔离设施发生了剐蹭,事故发生后王某觉得自己的车辆损失不大不影响驾驶,就自行驾车离开了事故地点,没有报警。王某自认为没有撞到人,不报警也算不上肇事逃逸。

民警告知王某高速公路护栏、中央隔离带、广告牌等属于道路交通设施,驾车撞坏损毁交通设施,是需要承担赔偿责任的。如果及时报警,赔偿可由保险公司支付;若不报警自行驶离的话,不但保险公司不会对损失进行



民警对王某的违法行为予以处罚 警方供图

赔偿,还涉嫌肇事逃逸。

听了民警的讲解,王某恍然大悟,愿意承担事故造成的全部损失,并表示以后发生事故后不会再犯这种低级

错误了。民警对王某的违法行为予以处罚,同时将情况通报给路政及养护部门,对损坏的设施进行维修。

城市晚报全媒体记者 王跃

省体彩中心开展 庆顶呱刮上市15周年品牌营销活动



中国体育彩票LOGO、国家公益彩票标识,配上年轻时尚的工业风铁网装饰风格,以及一个个体彩福袋将体彩的公益文化理念

与创意、温馨的格调巧妙地融合在一起,吸引了很多市民,尤其是年轻人的目光。

市民刘女士在现场购买了

“超级加倍II”新票,一边刮一边说:“这个加倍的票好玩,去年我就买过,今年这个更好看!我还要买一本带回去,和好朋友一起刮。”当工作人员告诉她,在活动期间,“超级加倍II”还有刮“庆”好礼、扫票抽好礼、邀请好友享好礼、中200送200等多重翻倍好礼时,她开心地表示:“哇,这回赶上真是超值啊!太好了!”说完就拿起手机扫描现场活动介绍,生成分享海报给好友……”

随手公益,畅享购彩新体验

在即开票销售展示桌面上,多款不同主题的即开票格外吸引人,特别是此次上市的“超级加倍II”,焕然一新的颜值搭配,好运加倍的活动,以及现场购彩选福袋环节,都让不少前来逛街吃饭

的市民游客纷纷停下脚步在展区“打卡”、试试运气。很多“打卡”的年轻人表示,这样的体彩品牌互动,很有趣、很不一样!对体育彩票也有了更多更新的认识,逛街时随手买一张,不光能获得乐趣还能做公益,既省时又便捷。

现场还设有责任彩票宣传区,工作人员组织开展体育彩票公益宣传,讲解体彩知识,让更多的人了解体育彩票的公益属性和责任担当,“您购买的一张张精美的即开票背后,是体彩‘顶呱刮’十五年如一日的公益情怀,您购买的每一张‘顶呱刮’会有20%的金额用于支持体育事业和社会公益事业……”不少市民购买了人生的第一张彩票,体验幸运的同时也为公益事业贡献了一份属于自己的力量。 文/图 王昕

吉林省体育彩票综合业务培训会议在长春召开

3月22日,吉林省体育彩票管理中心在长春召开2023年吉林省体育彩票综合业务培训会议。吉林省体彩中心相关领导、北京香港马会技术开发有限公司相关领导、各市州的体彩中心主任、机构人员、专管员、长白山管委会体彩工作的相关负责人参加了培训会。

本次培训内容主要围绕2023年市场与渠道、竞猜游戏、即开游戏、概率游戏、技术部工作规划及资产平台培训、体彩品牌宣贯、责任彩票、马会团队培训等

相关工作规划展开,长春、吉林、延吉、白城体彩中心工作经验分享。会上还进行了“2023年体彩优秀专管员”颁奖仪式。

本次培训会为期3天,旨在全面提升吉林体彩事业从业人员的整体素质和业务能力。本次培训要求在接下来的工作中要加强渠道基础管理,推动高质量发展;加强渠道与各项业务的联结,促进协调发展;要持续加强营销管理,促进三大类游戏均衡发展;要持续加强队伍建设,全面提升队伍素质。强化各职能部门工作的推

进、协作、落实能力,巩固和深化各级从业人员的责任意识,全面提升吉林体彩队伍业务水平,进一步统一思想、凝心聚力、提振信心、开拓思路,针对各级体彩从业人员,加大各类游戏玩法培训,提升理论与实践水平,增强业务落实能力,为更好地开展工作奠定基础。

作为国家公益彩票,吉林省体彩中心始终积极响应党和国家的号召,坚持以党的二十大精神为引领,发扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,砥砺前行,接

续奋斗,扎实推进各项重点工作,适应新时代的发展要求,更好地把握新形势发展变化,努力构建

体彩新发展格局,推进体彩事业高质量发展。

吴桐桐

竞彩焦点受注赛事一览

| | | | |
|-------|-----|-------------|-------------|
| 周一001 | 欧预赛 | 黑山 vs 塞尔维亚 | 03-28 02:45 |
| 周一002 | 欧预赛 | 匈牙利 vs 保加利亚 | 03-28 02:45 |
| 周一004 | 欧预赛 | 瑞典 vs 阿塞拜疆 | 03-28 02:45 |
| 周一005 | 欧预赛 | 摩尔多瓦 vs 捷克 | 03-28 02:45 |
| 周一006 | 欧预赛 | 波兰 vs 阿尔巴尼 | 03-28 02:45 |
| 周一007 | 欧预赛 | 爱尔兰 vs 法国 | 03-28 02:45 |